



УКРАЇНА

**ПРЕДСТАВНИЦТВО ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ  
В АВТОНОМНІЙ РЕСПУБЛІЦІ КРИМ**

вулиця Петра Болбочана, 8, м. Київ, 01014, телефон: (044) 255-05-48

E-mail: ark@ppu.gov.ua Web: http://www.ppu.gov.ua Код ЄДРПОУ 22275298

18.07.2021 № 25/07-07-21  
На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Комітет з питань зовнішньої політики  
та міжпарламентського співробітництва  
Верховної ради України**

вул. М. Грушевського, 5, м. Київ, 01008

yudin@rada.gov.ua, stasiuk-a@rada.gov.ua

*Щодо участі у спільних  
комітетських слуханнях*

Представництво Президента України в Автономній Республіці Крим (далі - Представництво) вдячне за запрошення на спільні комітетські слухання Верховної Ради України на тему: «Зовнішньополітичні аспекти деокупації Автономної Республіки Крим та міста Севастополь: парламентський вимір» та повідомляє, що участь у заході в якості доповідача за першим пунктом порядку денного візьме Постійний Представник Президента України в Автономній Республіці Крим Кориневич Антон Олександрович.

Також, надаємо від Представництва наступні пропозиції до рекомендацій за результатами вказаних комітетських слухань:

1. Включення Представництва до участі у міжнародних заходах в Україні та за кордоном, які стосуються кримської проблематики та протидії російської агресії, з метою донесення до іноземних партнерів об'єктивної інформації щодо змін ситуації в Криму за всіма сферами та зміцнення міжнародної підтримки відновлення територіальної цілісності нашої держави.

2. Привернення постійної уваги ГУАМ, ОЧЕС, Ради країн Балтійського моря, Тюркської Ради, Люблінського трикутника, Центральноевропейської ініціативи до кримського порядку денного, ідеї прийняття цими організаціями відповідних документів для ще більшого міжнародного тиску на Російську Федерацію та спонукання її дотримуватися міжнародного права, залишити окуповану територію Криму задля встановлення миру і стабільності в регіоні.

3. Вплив в інтересах України на підготовку доповідей спеціальних моніторингових місій і спеціальних доповідачів міжнародних організацій в Україні, об'єктивне висвітлення на міжнародній арені ситуації з порушенням прав людини і збереження культурної спадщини, екологічного стану і милітаризації, демографічної ситуації та інших проблем на території тимчасово окупованого Криму.

4. На виконання Указу Президента України від 26 лютого 2020 року № 58 «Про День спротиву окупації Автономної Республіки Крим та міста Севастополя» вважаємо за доцільне рекомендувати Верховній Раді України вшанувати цю важливу дату на офіційному рівні із залученням відповідних інформаційних ресурсів, а також Раді національної безпеки і оборони України опрацювати питання щодо підготовки Державної стратегії деокупації та реінтеграції тимчасово окупованої території АР Крим та м. Севастополя.

**Постійний Представник Президента України  
в Автономній Республіці Крим**

 **Антон КОРИНЕВИЧ**